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ВІДГУК 
на освітню програму підготовки магістрів зі спеціальності 281 «Публічне 

управління та адміністрування» 
в Східноукраїнському національному університеті імені В. Даля 

 
Сьогодні однією з основних складових системи публічного управління є 

юридичні особи публічного права. В муніципальній сфері вони виконують 
функції із задоволення потреб мешканців територіальних громад, і в першу 
чергу, життєзабезпечуючі. Від якості надання послуг мешканцям населених 
пунктів залежить рівень їх добробуту та стан розвитку населеного пункту в 
цілому. Тому нагальність розробки освітньої програми «Публічне управління 
та адміністрування» в Східноукраїнському національному університеті імені 
В. Даля для підготовки спеціалістів в цій сфері відповідає вимогам 
суспільства. 

Високий рівень підготовки розробників освітньої програми «Публічне 
управління та адміністрування» підтверджує її наповнення. Використаний в 
програмі компетентнісний підхід до проєктування програми шляхом 
відповідності зовнішніх цілей вищої освіти та навчальних дисциплін і 
практичного стажування дозволяє здобувачам отримувати якісні теоретичні  
знання та практичні навички, що використовуються в діяльності юридичних 
осіб публічного права. 

Структура і зміст освітньої програми відповідають вимогам щодо 
підготовки фахівців в сфері публічного управління. Програма забезпечує 
необхідні умови для отримання здобувачами необхідних компетентностей у 
сфері публічного управління та виконання ними своїх професійних обов’язків 
в процесі діяльності в юридичних особах публічного права. 

Результативність підготовки випускників в Східноукраїнському 
національному університеті імені В. Даля досягається за рахунок постійного 
вдосконалення методів викладання, вивчення сучасних проблем публічного 
управління, що враховується в освітніх програмах підготовки здобувачів за 
спеціальністю «Публічне управління та адміністрування».  



Взаємодія КП «Сєвєродонецькводоканал» з розробниками освітніх 
програм дозволило актуалізувати певні програми, що стосуються процесів 
управління юридичною особою публічного права. Зокрема, це дисципліни 
«Система адміністрування державної установи», «Техніка адміністративної 
діяльності», «Публічна служба». 

Крім того, рівень підготовки випускників, що працюють на  
КП «Сєвєродонецькводоканал» достатньо високий, спеціалісти володіють 
певними знаннями та практичними навичками, що використовуються ними в 
практичній діяльності підприємства. 

 
Враховуючи актуальність та змістовність освітньої програми 

спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», її постійне 
вдосконалення, враховуючи потреби сфери публічного управління, 
підтверджуємо високу якість підготовки та рівня компетентності випускників 
та підтримуємо подальшу підготовку здобувачів повної вищої освіти за 
освітньою програмою спеціальності 281 «Публічне управління та 
адміністрування» у Східноукраїнському національному університеті імені  
В. Даля. 

 
 

 


